



В Шурышкарском районе Сергею Куртямову предъявлено обвинение в совершении убийства брата

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Шурышкарском районе предъявлено обвинение 48-летнему Сергею Куртямову в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 5 января 2009 года неоднократно судимый Сергей Куртямов, совместно со своим младшим братом, распивали спиртные напитки, во время застолья между родственниками разгорелась сора в ходе которой подозреваемый нанес брату ножевое ранение кухонным ножом, от которого тот скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя Куртямову судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы и окончание расследования.

14 Января 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714352>